



嘉藥 260 準藥師授袍典禮 承擔責任 築夢踏實

嘉南藥理大學藥學系於 8 日為即將畢業的 106 級藥學生舉辦隆重的授袍典禮，包括中華民國藥師公會全國聯合會、高雄、台南及桃園藥師公會、校友會與台大雲林分院、成醫、南市醫、新樓等八家醫院都派員到場親自為同學穿上藥師袍，象徵藥學典範的傳承及任重道遠的期許，也勉勵學生謹記師長諄諄教誨，克盡藥師社會責任，在藥學領域貢獻所學。

創校 55 年的嘉藥素有藥師搖籃之稱，培育了全國超過 1/3 的專業藥師，每年的授袍典禮對藥學系的學生來說更是「重中之重」，因為這不只代表了藥師專業的薪火相承，更代表著服務人群、無私貢獻的開始。嘉藥藥學系 106 級授袍典禮原訂於去年五月舉辦，但因受新冠肺炎疫情之影響而被迫取消，在同學們圓滿完成醫療院所及社區藥局的實習後，嘉藥藥學系系學會特別選定於學生畢業前夕補辦。除了以自我揭露蛻變影片做為開場來向學長姊致意外，也貼心準備將來在藥局職場中必備的小職章作為祝福禮物，並安排全場典禮直播，讓因為疫情不克參加的家長們能一同參與榮耀與喜悅，加上多位校友會的大學長們都返校給予勉勵，現場溫馨熱烈，充分感受嘉藥藥學系大家庭的團結與傳承。

中華民國藥師公會全聯會會長黃金舜在致詞時指出，自去年藥師投入販售口罩實名制以來，台灣社會已經體認到藥師在公共衛生領域所扮演重要角色，在台灣防疫如此成功表現中，藥師功不可沒，未來藥師不只是調劑而已，在人口老化趨勢裡，也要走入民眾家庭，了解、保護民眾用藥習慣與安全，他鼓勵同學，穿上藥師袍後，要有責任心，更要共同努力創造藥師的價值感與榮譽心。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥校長李孫榮表示，藥學系是創校科系，承載著嘉藥成長的歷史，並造就了全國超過 1/3 的專業藥師；他感謝與會貴賓共同見證嘉藥藥學生最璀璨時刻，並預祝同學都能順利取得藥師執照，也以自信心、同理心、平安心來勉勵同學，培養專業來加強「自信心」，設身處地共謀互利的「同理心」，及不隨波逐流的「平安心」，用這「三心」來面對未來職涯的各種挑戰，期勉藥學生以神聖榮譽感與責任感，將理論與實務緊密結合，展開嶄新的學習里程，昂首闊步面對未來挑戰。